

第15屆世界傑出華人獎

THE 15TH WORLD OUTSTANDING CHINESE AWARD

創立·主辦 世界華商投資基金會 World Chinese Business Investment Foundation
 合辦 世界華人協會 UNITED WORLD CHINESE ASSOCIATION LIMITED
 協辦 文匯報、香港《鏡報》

電話 // 852 2545 0363 傳真 // 852 2545 0317 電郵 // info@wcbfund.org 網址 // www.wcbfund.org

香港著名玄學風水專家李丞責博士，十九歲時已擁有全港最年輕風水名師之美譽，從事玄學三十多年，至今桃李滿門。李丞責博士更修業北京師範大學天文學博士及中國周易研究院高級院士。更為多間大型政商機構和多家報章、雜誌、電台與電視台擔任顧問或節目主持人，以跨媒體平台推廣中華風水文化，並多次準確預測世界大事，深受熱捧，同時他積極參與社會公益事務，銳意在不同渠道啓發大眾，致力把正統玄學以更正面的發展流傳後世。

李丞責博士

風水三代家學淵源 推動中華風水文化

- 香港著名玄學風水專家
- 中國周易研究院高級院士
 - 北京師範大學天文學修業博士
 - 中國國際經濟發展研究中心頒授中國行業明星風雲人物
 - 中華易學百名功勳人物
 - 傳奇及玄機文化雜誌主編
 - 中華福地、香港玄案、同願同行、區區有運行、新春開運王、雙官賜福、玄機解碼等節目主持
 - 電台廣播節目主持
 - 報紙雜誌專欄作家
 - 傳統文化電影顧問



李丞責博士坦言，擔當玄學顧問最
大滿足感是幫助人解決困難。

在香港出生的李丞責博士，原籍山西，按族譜記載，他是唐太宗「風漸李氏」第一代後人，李家三代都是堪輿學家，其父為高州名師李發文，李博士造詣深厚，皆源於祖孫三代真傳命相風水，百年累積的珍貴經驗。

家族傳承新業界

李丞責博士於十四歲時已隨父親遊名山大川，尋龍點穴，及至上世紀九十年代，他在父親離世時臨危託任傳承衣鉢；當時，社會普遍認為風水玄學是一項老化行業，但立志承繼父業的李博士卻堅決以理性科學角度，認真鑽研，又致力研究「天文物理定律」及中國國學《易經》。

當時，李丞責博士先從玄學雜誌發表文章及開始授課，隨即獲得多位玄學前輩的高度支持；九十年代，年輕的李丞責博士已為香港旅遊協會主辦的「扭轉乾坤玄學大會」擔任主講嘉賓，從此奠定了他在香港玄學風水界的重要地位和成為業界的學習對象。

跨媒體推廣玄學

李丞責博士成功把玄學搬上銀幕，在《行運秘笈》及《香港第一凶宅》影片中，運用電影手法講解玄學奧妙，顯示其專業知識和權威性。在電台廣播節目中，曾擔任香港電台《偷住嘍試》、《香港好精神好》、《好男好女》及《娛樂滿天星》等節目中的玄學環節主持，亦曾參與電視節目《中華福地》、《香港玄案》、《同願同行》



李丞責博士出席長洲天后宮重修開幕典禮

等，極受大眾歡迎，影片在歐美、亞洲及澳洲各地播放，響遍全球。

與此同時，為了啟發大眾和推廣玄學知識，李丞責博士清晰地把它分成五個階段：「年輕化」、「普及化」、「學問規範化」、「科學化」及「申請成為中國非物質文化遺產」。三十多年來，他沿着這個方向一直堅持奮鬥。目前，李丞責博士仍不斷地在香港和英、美報刊、雜誌發表報告及文憲，單以報章、雜誌而言，風水作品堪稱業界之冠。李丞責博士更為多間知名機構或上市公司擔任顧問，又應邀於不同的報章、雜誌、電台、電視台撰寫文章或參與成為節目主持人，以跨媒體平台推廣中華風水文化。

成功開拓內地市場

由於經過歷史洗禮和民間誤傳，民眾較少機會

接觸正統的玄學知識，李丞責博士認為推動玄學必需系統化和以科學基礎出發，而他的著作中所預測的部份亦會加入天文現象去分析。古詩古文琅琅上口的李博士對中國歷史文化有着很深的認識，他指出風水學主要分三方面：天、地、人。「四大文明古國在很久之前已經相信天文現象與人類活動有着微妙的關係。他又指出社會發展，決不可忘卻環保的概念，而中國傳統建築都有加入此等因素。」

香港的水風諮詢行業發展成熟，加上李丞責博士的正統知識和專業態度，令他廣受香港和世界各地人士及單位的歡迎，現時，他每年都會出席過百個在內地舉行的活動，當中不乏上市公司、大型機構或跨國企業，而李丞責博士的知名度亦與日俱增，並已在內地奠定了推動玄學文化的重要地位。

李丞責博士出任內地藥品名牌雲南白藥代言人



不為名利助人解困為樂

經過多年的推動，玄學風水在香港儼然已成為一門科學，無論是演藝界明星、商界巨賈、高官貴族，還是普通市民大眾，很多人都會相信自己的前途與風水息息相關。而每年前往拜訪李丞責博士的人士當中，有市民大眾，亦有政商界舉足輕重的社會名流，他都會克盡其力，為他們解決疑難，他坦言，多年來仍不斷提升自己，堅持以自己的專業知識去擔當玄學顧問之最大推動力，不是來自名利，而是抱着助人解決心中疑難的一份使命感，和看到別人笑面重現的一份滿足感！



李丞責博士與藝人蔡卓妍出席2017年簽書會活動



日本富士電視台訪問李丞責博士



香港貿易發展局邀請李丞責博士出席活動



香港滙豐銀行邀請李丞責博士出席活動



李丞責博士赴內地出席活動，大受歡迎。



華僑銀行邀請李丞責博士出席活動



香港扶輪社邀請李丞責博士出席活動



李丞責博士出色預言，廣泛流傳於社會各階層。

預言準確當今之冠

李丞責博士亦是一位不可多得的中國預言家，他的準確預言，多年來已廣泛流傳於社會各階層，於每年秋季出版的流年運程著作中，除了預測翌年之十二生肖運程，更會為整個世界作出大預言，而準確度是當今世界之冠。

「我不是神，但預測總是會有其根據。天文現象會影響到人們甚至社會的發展，懂得觀測和準確分析，便可大致得知未來的轉變和將要發生的事情。」李丞責博士曾作出過的驚人預言多不勝數，例如：2008年撰文指「萬里暮雲愁未盡」及「一川秋水恨無窮」，準確預言萬里長城之下，四川與雲南發生的八級大地震；2011年準確預測日本海嘯引發的核危機，及至三月日本海嘯後，這段預測被認為是準確預言，讓運程書被搶購到脫銷；2013年準確預言威廉王子與凱蒂王妃為皇族誕下未來儲君；又成功準確預測到2014年將有一連串不幸的世界大事發生，包括馬航客機的兩次大災難，美國太空船上升時爆炸，台灣飛機墜毀事件及伊波拉病毒四散；2015年初羊年農曆新年期間，李丞責博士提醒投資者要小心下半年會有股災，而恆生指數確實在當年的七月初的數天之內下跌超過2000點；2016年準確預測美國恐怖份子大肆破壞，寨卡病毒四散等。2017年預測年初，提防火燒列車凶險……等等，不能盡錄，——令人拍案叫絕。